Informacje  o szkoleniu na licencję maszynisty i świadectwo maszynisty
Spółka "Przewozy Regionalne" sp. z o.o. jest podmiotem uprawnionym                do szkolenia i egzaminowania kandydatów na maszynistów ubiegających się                         o licencję maszynisty i świadectwo maszynisty.
Szkolenie i egzaminowanie jest realizowane w ośrodkach szkolenia Spółki, wpisanych pod nr 03/11 do Rejestru ośrodków szkolenia i egzaminowania maszynistów i kandydatów na maszynistów, który prowadzi Prezes Urzędu Transportu Kolejowego.
Rejestr jest opublikowany na stronie www.utk.gov.pl w zakładce Rejestry/ Ośrodki szkolenia i egzaminowania
Szkolenie na licencje maszynisty jest realizowane zgodnie                                      z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury i Rozwoju z dnia 10 lutego 2014 r.                      w sprawie licencji maszynisty (Dz. U. poz. 211 z póź.zm.).
 Szkolenie na świadectwo maszynisty jest realizowane w Spółce, zgodnie z :

· Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury i Rozwoju z dnia 10 lutego 2014 r. w sprawie świadectwa maszynisty (Dz. U. poz.212 z późn.zm.)
· Procedurą wydawania świadectwa maszynisty w Spółce                                  "Przewozy Regionalne" sp. z o.o.
Dodatkowych informacji w zakresie szkolenia na licencję maszynisty              i świadectwo maszynisty udziela Centrala Spółki – Biuro Zarządzania Zasobami Ludzkimi, 60- 715 Poznań, ul. Kolejowa 5, tel. 783 932 826, adres e-mail szkolenia_maszynisci@p-r.com.pl.
