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INFORMACJA PRASOWA                                                        		                                Warszawa, 16 stycznia 2024 r.


Specjalny bilet POLREGIO na ferie zimowe 


[bookmark: _GoBack]Długo oczekiwane ferie zimowe wreszcie się rozpoczęły, a wraz z nimi – specjalne oferty od POLREGIO. To idealny czas, by wraz z rodziną i przyjaciółmi zwiedzić nowe miejsca, 
a atrakcyjnych lokalizacji w Polsce nie brakuje. Jak przemieszczać się sprawnie, nie wydając przy tym majątku? Zachęcamy do zapoznania się z ofertą POLREGIO pt. „Bilet tygodniowy na ferie”!

Na przerwę zimową proponujemy naszym pasażerom Bilety tygodniowe na ferie, które w podobnej formule oferowaliśmy również latem i cieszyły się one wówczas ogromną popularnością wśród podróżnych – były najchętniej kupowanym produktem POLREGIO. 

Bilet tygodniowy na ferie w tańszej wersji kosztuje 109 zł i obejmuje wszystkie pociągi REGIO. Bilet za 129 zł zapewnia z kolei przejazdy pociągami POLREGIO oraz Kolei Wielkopolskich, Łódzkiej Kolei Aglomeracyjnej i Arrivy. Oferta obowiązuje przez całe ferie zimowe, czyli do 25 lutego. Nie obejmuje jedynie województwa pomorskiego, natomiast w województwie dolnośląskim obowiązuje wyłącznie w przypadku obustronnych połączeń: Zielona Góra-Głogów, Zielona Góra-Gorlitz, Zielona Góra-Węgliniec, Zielona Góra-Ruszów, Zielona Góra-Żagań, Żagań-Zgorzelec, Gorlitz-Zgorzelec, Gorlitz-Żagań oraz Gorlitz-Węgliniec.

Serdecznie zachęcamy do korzystania z oferty. Ze wszystkimi szczegółami można zapoznać się na stronie POLREGIO:

Niezależnie od ferii przez cały czas mamy w ofercie bilety weekendowe, które pozwalają odwiedzać ulubione miejsca w całej Polsce. Mini bilet turystyczny kosztuje 47 zł i pozwala podróżować bez limitu pociągami REGIO od piątku od 18:00 do poniedziałku do 06:00. Bilet turystyczny, dostępny w cenie 58 zł umożliwia nieograniczone podróże pociągami po całej Polsce od 18:00 w piątku do 06:00 w poniedziałek. 



Bilet jest honorowany w pociągach POLREGIO (za wyjątkiem pociągów specjalnych), pociągach osobowych Arrivy RP, Kolei Wielkopolskich oraz Kolei Małopolskich (z wyjątkiem odcinka Kraków Olszanica – Kraków Lotnisko – Kraków Olszanica), jak również w Łódzkiej Kolei Aglomeracyjnej (z wyjątkiem pociągów kategorii ŁKA Sprinter). 

Szczegółowe informacje znajdują się na stronie POLREGIO. 

Wszystkie bilety od największego polskiego przewoźnika regionalnego można łatwo kupić 
w mobilnej aplikacji mPOLREGIO, w automatach biletowych lub Videomatach POLREGIO, 
w systemie sprzedaży bilety.polregio.pl, u obsługi pociągu oraz w kasach biletowych.




			Kontakt dla mediów:
rzecznik@polregio.pl






















***

POLREGIO S.A. to największy pasażerski przewoźnik kolejowy w Polsce, z 27% udziałem w rynku. Każdego dnia na tory w całym kraju wyjeżdża ponad 1750 pociągów zamawianych przez urzędy marszałkowskie, które zatrzymują się na około 1950 stacjach. W 2023 roku z usług POLREGIO skorzystało blisko 100 mln pasażerów. Większościowym udziałowcem Spółki jest Agencja Rozwoju Przemysłu S.A. (50% i jeden udział), a pozostałymi udziałowcami są samorządy wojewódzkie.
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