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Warszawa, 6 sierpnia 2024 r.

Rekordowe wyniki przewozowe POLREGIO
W czerwcu 2024 r. z usług POLREGIO skorzystało niemal milion podróżnych więcej, niż w analogicznym okresie roku 2023. To kolejny rekordowy miesiąc w spółce. 
[bookmark: _GoBack]– Najnowsze dane dotyczące rosnącej liczby podróżnych w pociągach POLREGIO to powód do dumy, ale też motywacja do jeszcze cięższej pracy. Naszym priorytetem jest nieustanny rozwój oferty i dopasowywanie jej do potrzeb pasażerek i pasażerów.. Dziękuję, że obdarzyliście nas zaufaniem i zapraszam do kolejnych podróży właśnie z nami – mówi prezes zarządu POLREGIO Krzysztof Pietrzykowski.
W samym tylko czerwcu 2024 r. z usług POLREGIO skorzystało 8 mln 740 tysięcy osób – o blisko milion więcej niż rok wcześniej (wzrost o 12,5% w porównaniu z czerwcem 2023 r.). Łącznie w drugim kwartale 2024 r. POLREGIO przewiozło ponad 27 mln osób, co jest wynikiem o prawie 3 mln pasażerów lepszym w porównaniu do analogicznego okresu poprzedniego roku. 
Największy przewoźnik pasażerski w Polsce
POLREGIO jest już od lat liderem branży przewozów pasażerskich. W ubiegłym roku pociągi przewoźnika przewiozły rekordową liczbę 97,3 mln pasażerów. Oznacza to, że ponad 1/4 wszystkich kolejowych przejazdów osobowych w 2023 roku w Polsce zrealizowało właśnie POLREGIO.
Udział spółki w rynku wynosi 26%. Każdego dnia na tory w całym kraju wyjeżdża ponad 2000 pociągów, a weekendy ponad 1450 składów zamawianych przez urzędy wojewódzkie. Pociągi tego przewoźnika zatrzymują się na około 1950 stacjach. Większościowym akcjonariuszem spółki jest Agencja Rozwoju Przemysłu S.A. (50% i jedna akcja), a pozostałymi akcjonariuszami są samorządy województw.
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